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Передмова до фонду  

Політвідділ Линовицької машинно-тракторної станції (МТС), 

с. Линовиця Прилуцького району Чернігівської області 

 

П-889, 24 од.зб., 1933-1935 рр. 

 
1. Історія фондоутворювача 

  

 Дати створення і ліквідації політвідділу не встановлено. 

 

2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання –             

14 липня 1939 року.   

У 2016 році рукописний опис № 1 удосконалено шляхом редагування 

заголовків з повним переглядом справ. Опис пройшов систематизацію справ та 

їх перешифрування на підставі перевідної таблиці шифрів справ.    

 Основні документи фонду: 

          Постанови ЦК КП(б)У про землеустрій на Україні, зняття судимості з 

колгоспників, Наркомзему УСРР про укладання договорів між МТС і 

колгоспами; накази Наркомзему УСРР про підготовку тяглової сили до 

весняної сівби, Наркомзему СРСР про комсомольські політнавчання,   

статистичні звіти; накази з кадрових питань; інструкції з обліку, зберігання та 

видачі книг бібліотекам політвідділів МТС; протоколи загальних зборів з 

чистки  партії, нарад голів та рахівників колгоспів, секретарів партосередків, 

працівників політвідділів; списки колгоспників-ударників; відомості з 

підготовки кадрів; акти перевірки та огляду комсомольського майна у 

колгоспах; документи про економічну характеристику колгоспів; телеграми і 

телефонограми; відомість на нарахування заробітної плати трактористам. 

 

3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1, до якого внесено 24 

справи з № 1 по № 24. Після перероблення недіючий опис № 1 підключено до 

фонду (справа № 24). До опису складено необхідний довідковий апарат: 

титульний аркуш, перевідну таблицю шифрів справ, передмову до опису.  

Заголовки справ розкривають повний зміст документів. Крайні дати 

документів в описах зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу. Повнота складу документального фонду 

та фізичний стан справ фонду задовільний. Станом на 07.10.2016 в опису № 1 

обліковано 24 справи за 1933-1935 роки. 

 

Укладач передмови: 

Провідний спеціаліст                                                                           В.В. Ворона 

07.10.2016 

 
 


